

密切军地交流交往 增进军民鱼水情谊

市妇联联合市双拥办、市女企业家协会
开展“八一”走访慰问活动

运城晚报讯(记者 寻霄)为营造尊崇军人、关爱军属的良好社会风尚,“八一”前夕,市妇联联合市双拥办、市女企业家协会前往省“最美军嫂”代表及航天英雄景海鹏的父母家中走访慰问,向他们送去党的关怀和组织的温暖,并致以节日的问候和美好的祝愿。

市妇联一行走访慰问了省“最美军嫂”马爻芳、张媛,为她们送去鲜花和慰问品,热心询问生活情况和目前的家庭状况,了解她们日常

生活所想所需所盼,对她们默默支持丈夫建功国防,“舍小家、为大家”作出的无私奉献致以崇高的敬意,并鼓励她们继续发扬自尊、自信、自立、自强精神,进一步发挥模范带头作用,弘扬家庭美德、传承文明家风,影响和带动更多的家庭和妇女增强爱国拥军意识。

在景海鹏父母家中,市妇联一行向两位老人送上鲜花和慰问品,关切询问了两位老人的身体情况,感谢他们多年的默默付出与坚定

支持。市妇联相关负责人说,景海鹏是运城的骄傲,他取得的骄人成绩与其家教家风密不可分。今后,会继续关心景海鹏家人生活,用心用情解决好他们遇到的困难和问题。

市妇联相关负责人表示,下一步,市妇联将继续落实落细拥军优属各项工作,不断增强广大妇女和家庭的拥军优属意识及国防观念,充分营造“军爱民,民拥军,军民鱼水一家亲”的良好社会氛围。

盐湖区振兴庄社区

向英雄致敬
传承红色基因

运城晚报讯(见习记者 杨洋)8月1日,盐湖区东城街道振兴庄社区组织辖区内的退役军人,开展了“向英雄致敬 传承红色基因”庆“八一”主题活动。

座谈会上,退役军人代表任安稳与大家分享了自己军旅生涯的感受,以及退役后的工作和生活情况,并表示会永远对党忠诚,今后将继续以服务人民为目标,发挥余热。

活动中,社区工作人员和退役军人一起合唱了《打靶归来》《军人本色》,现场气氛热烈,大家一起点蜡烛、切蛋糕、唠家常,社区工作人员还为参加活动的退役军人送上了礼品。之后,社区邀请了运城立明眼科医院的医务人员为退役军人检查眼睛(上图),并为大家普及了用眼护眼知识。

闻喜县慈善总会

开展“慈善拥军·鱼水情深”慰问活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为弘扬拥军优属光荣传统,广泛营造“尊军、爱军、崇军”的良好社会氛围,7月28日,闻喜县慈善总会以“慈善拥军·鱼水情深”为主题开展“八一”慈善拥军慰问活动。

工作人员先后到该县人武部、武警运城支队执勤三大队闻喜中

队、执勤二中队、消防救援大队进行慰问,向他们致以亲切的问候和节日的祝福。活动中,工作人员与他们亲切交谈,详细了解官兵的训练、工作、生活情况,感谢他们在促进闻喜经济发展、社会稳定、应急救援、军地共建方面作出的积极贡献,并送去价值3万余元的

牛奶、矿泉水、夏凉被、洗衣液等慰问品。

闻喜县慈善总会相关负责人表示,他们将发挥慈善在拥军优抚方面的优势,进一步密切军民鱼水关系,弘扬拥军优良传统,营造全社会爱兵如子浓厚氛围,用实际行动致敬新时代“最可爱的人”。

垣曲县蒲掌乡 为荣立“三等功”现役军人家属送喜报

运城晚报讯(记者 刘凯华)7月31日,垣曲县蒲掌乡主要负责人带队,赴该乡西阳村慰问荣立“三等功”的现役军人家属,表达对立功受奖官兵及其家属的深切关

怀和问候。

慰问组为荣立“三等功”的现役军人家属送去喜报和慰问金,详细询问他们的生活情况和身体状况,并感谢他们为部队培养出优秀

人才,希望家属一如既往地支持亲人在部队的工作。

现役军人家属表示,会继续做好坚强后盾,鼓励孩子在部队安心服役、建功军营,为家乡争光。

河东书房·黄金水岸馆 手工作品致敬军人

运城晚报讯(记者 寻霄)7月28日,河东书房·黄金水岸馆举办了“红军包”手工制作活动(右图),致敬最可爱的人,培养小读者的爱国情怀。

活动中,工作人员带领小读者们观看了《十年一剑》爱国主题教育短片,让孩子们了解祖国的大好山河、风土人情,加深孩子们的爱国情怀,鼓励孩子们成为国之栋梁。随后,工作人员为大家发放了手工材料包,并讲解制作步骤及注意事项。小朋友们在家长的陪同下穿针、缝线,粘贴国旗、五角星及“我爱祖国”字样,以充满童趣的设计和饱满的热情制作出了独一无二的“红军小挎包”。

山西彩虹集团携手
青海互助青稞酒销售公司

运城晚报讯(见习记者 杨洋)7月31日,山西彩虹集团、青海互助青稞酒销售公司及彩虹八加一酒业工作人员一行,来到市退役军人服务中心,为退役军人送上节日慰问品,感谢他们

慰问市退役军人服务中心退役军人

为国防事业所作出的努力和贡献。

退役军人代表陈玉泉表示,感谢爱心企业对退役军人的关怀,也感谢他们对国防事业的支持。

活动相关负责人表示,彩虹集团、青海互助青稞酒销售公司作为爱心企业,会积极响应国家号召,实实在在做强做优企业,把拥军政策落实到位,使退役军人充分感受到社会的温暖和关爱。

临猗县合欢社区

军民共话鱼水情

运城晚报讯(记者 李爽)7月30日晚,临猗县合欢社区在郇阳广场举办了庆“八一”文艺演出,共话军民鱼水情。

演出现场,该社区辖内的退役军人、现役军人家属等前排就座。演出开始前,该社区负责人为辖区的伤残退役军人送上米、面、油等慰问品,为现役军属送上慰问信和水杯等,并向他们致以崇高的敬意。

文艺演出在激情澎湃的军歌联唱中拉开帷幕,小合唱《为了谁》《绿色的军衣》,葫芦丝独奏《军中绿花》,男女声二重唱《看见你们格外亲》,诗朗诵《军礼》等,颂扬了军人无私奉献、保家卫国的高尚情操,讴歌了军民一家亲的鱼水深情,赢得观众阵阵热烈掌声。

盐湖区东方华城社区

文艺汇演庆“八一”

运城晚报讯(记者 郝丽莎)7月31日,盐湖区安邑街道东方华城社区联合辖区子瑜乐器艺术传媒,开展了“弘扬‘八一’精神 传承红色基因”庆“八一”文艺汇演活动,并组织辖区退役军人、部分居民观看,为他们献上了一场视听盛宴。

当晚,演出在节目《我爱你中国》中拉开序幕。随后,钢琴独奏、古筝合奏、独唱等20余个精心编排的节目轮番上演,演出人员以艺术的形式演绎了军民鱼水情,营造了军民团结一家亲的浓厚氛围。整场演出气氛热烈、高潮迭起,赢得了台下观众的阵阵掌声。演出最后,大家共同挥舞手中的红旗合唱《团结就是力量》,共庆“八一”建军节。